

# 2021年我县打捞漂浮物5300余吨



### 退役军人事务局:

## 开展优待证制发启动部署暨业务培训

本报讯 (记者 侯月) 为规范退役军和烈士遗属、因公牺牲军人遗属、病故军人遗属及其他优抚对象优待证制发、使用和业务管理,维护持证人权益,2月15日,县退役军人事务局组织各乡镇(街道)退役军人服务站相关人员开展2022年优待证制发及优抚业务培训。

会议首先传达了《重庆市退役军人、其他优抚对象优待证申领制发工作部署会议精神》,随后围绕优抚业务和优待证制发业务开展培训,帮助大家提升业务水平和工作能力,从而使大家以更加精湛的业务素养和精神风貌为全县退役军人和其他优抚对象提供优质高效的服务。

会议强调,要提高政治站位,深刻认识优待证申领制发工作的重要性。要充分认识优待证申领制发工作是贯彻落实党中央、国务院决策部署,是落实《退役军人保障法》的具体表现,做好建档立卡工作是优待证申领制发的基本前提,做好优待证申领制发工作事关退役军人和其他优抚对象的合法权益保障;精心组织实施,确保优待证申领制发工作做深做细做实。要立即行动起来,强化基础信息核实,及时更新完善信息采集系统,确保证件制发的精准性,强化责任分工,确保优待证申领制发工作落到实处,要倒排工期,查漏补缺;强化宣传教育,扎实推进优待证申领制发工作,确保如期圆满完成。要强化业务宣传,各级要采取多种渠道宣传报道,加强业务培训,强化进度督导检查,加强与金融部门的信息对接、卡证办理发放等事宜。

头、严防次级河流”的原则,杜绝大宁河、大昌河等次级河流“水发”现象的发生,特别在汛期和蓄水期间,充分利用360度旋转“全球眼”高清摄像头实时监控精准打捞,采取4艘自收自卸机械化清漂船体大、效率高的优势,集中清理大面积漂浮物,辅以10艘普通保洁船清理浅水及卫生死角,2艘中转船配合长距离转运,坚决不让漂浮物流出渝东大门。全年累计出动清漂船只1639艘次,作业人员6556人次,清理、转运及漂水处置干、支流水域垃圾及污水共计5300余吨,确保了全县“江清岸洁”。

同时,不定期对所有清漂船设施设备、航行日志、出航检查、安全记录等进行安全大排查,安全常抓,加强工作人员安全工作培训,确保了清漂工作安全顺利进行。

接下来,我县将加大宣传力度,增强环保意识,提高居民水域环保意识,船只的环保意识,确保库区生态环境和水域清洁;进一步深化认识,强化措施,优化作业方式,继续探索日常保洁与应急清漂工作“精细化”的长效机制,抓好枯水期清漂保洁和汛期、蓄水期清漂工作;开展好次级河流清漂工作;建立健全次级河流直管工作机制、安全管理体系、工作方案,确保我县水域江清岸洁。



清漂船在长江巫山段作业。

击的方式配合,实行巡查小组定期或不定期从清漂效果、卫生处置、安全作业等方面进行监督检查,从源头上层层设防,杜绝次级河流漂浮物流入干流。

清漂部门坚持“守住长江干流、关注码



本报讯 (记者 肖乔文/图) 2021年,我县按照“江清岸洁常态化、安全事故零目标”总要求,采取措施、突出重点、改进方法、及时清理,打捞长江漂浮物5300余吨,确保了我县江清岸洁、航运通畅。

我县建立以大宁河、神女溪为重点,其他次级河流为侧重的作业模式,采取大昌固定两艘普通船驻守区域日常保洁;双龙、大溪、抱龙等次级河流各安排1艘普通清漂船,实行常态化清漂保洁工作,机械化船突

## “铭记初心使命,弘扬精神谱系”主题演讲比赛举行



比赛现场,参赛选手用精彩的文字讴歌新时代、歌颂祖国和党。

本报讯 (记者 李中燕 郝燕来文/图) 为巩固拓展党史学习教育成果,迎接党的二十大胜利召开,2月14日,县委宣传部、县教委、县融媒体中心、新华书店联合举办了“铭记初心使命,弘扬精神谱系”主题演讲比赛。

比赛现场,新华书店工作人员首先进行了店内晨读。以现场演绎的方式呈现员工们早会期间读党史、学党史的真实场景,展示了新华书店工作人员们的朝气蓬勃。

在热烈的掌声中,演讲比赛的6位参赛选手依次登上舞台,选手们个个激情澎湃、斗志昂扬,用精彩的文字讴歌新时代、弘扬革命精神、歌颂祖国和党,

用果敢有力的肢体语言向伟大的中国共产党展示自己的热情和风采,让现场的评委、观众好似身临其境,真实感受到了共产主义信仰的坚定力量。经过激烈的竞争,现场评选出三等奖3名,二等奖2名以及一等奖1名,并向获奖人员颁发了荣誉证书,希望他们能够时刻铭记初心使命,争做精神谱系的宣传者、传承人。

接下来,新华书店还将深入党政机关、事业单位和学校中,开展“红色经典朗读”活动,把精神谱系的核心内容传递给社会各界,营造全民参与、全民学习的氛围。



## 征兵体检工作有序展开



医护人员正在为应征青年进行身体检测。

本报讯 (记者 曾露 罗彬 实习记者 吴友琼文/图) “有志青年从军建功,热血男儿矢志报国”。2月14日至16日,我县180余名应征青年,在县医院净坛分院参加2022年征兵体检。

在体检中心现场,所有应征青年全程佩戴口罩,按照全封闭、分批次、正规化管理要求,在工作人员的规范指引下,有序集中、整齐排队,分批进入体检区进行内外科、眼科、耳鼻喉、心电图、视力、心理等多个项目检查。整个体检过程由工作人员和廉洁征兵监督员全程监督,排除无关人员干扰,确保体检工作正常有序进行。

“征兵体检是保证新兵质量的第一关,在此次征兵体检工作中,我们将对标要求,严把质量关,确保把身体条件好、综合素质高的优秀青年输送到部队,高质量的完成此次征兵体检工作。”县人民医院健康管理中心主任罗俊告诉记者。

据了解,一年两季征兵工作自开启以来,大大提高了青年应征入伍积极性。截至目前,我县已有600余名应征青年通过报名参军,实现报效祖国的梦想已成为广大热血青年的崇高追求。

## 稳住农业基本盘 夯实“三农”压舱石 加快建设全国现代山地特色高效农业示范区

(上接第一版)曹邦兴要求,要把国家粮食安全“保障好”。从严从实抓好耕地保护,用最坚决的态度、最有力的举措,牢牢守住“饭碗田”。扎实有效抓好粮食和重要农产品供给,全力稳住粮食面积和产量,全面落实厉行节约措施。动真碰硬抓好问题整改,从严从细制定问题清单、任务清单、责任清单,一项一项抓落实。

曹邦兴要求,要把脱贫攻坚成果“巩固好”。牢牢抓住防止返贫监测和帮扶“两个环节”,聚焦监测对象,压实监测责任;抓好产业帮扶、就业帮扶、综合保障。牢牢抓住集体经济和扶贫资产“两个基础”,推动集体经济实现转型升级,切实抓好扶贫项目资产管理。牢牢抓住重点帮扶乡镇和搬迁后续扶持“两个重点”,以点带面带动全县乡村振兴,

精准落实产业、就业等帮扶措施。

曹邦兴要求,要把乡村振兴产业“发展好”。以科技创新推动产业高质量发展,深入实施种业振兴行动,大力实施智慧赋能工程;以改革手段推动产业标准化建设,持续巩固和完善农村基本经营制度;以链条式发展推动产业接二连三,实现全环节提升、全链条增值、全产业链融合。

曹邦兴要求,要把乡村建设行动“实施好”。要推动基础设施从“补短板”向“促发展”转变,推动公共服务从“兜底线”向“高品质”转变,推动人居环境从“讲卫生”向“更宜居”转变。

曹邦兴要求,要把乡村治理格局“构建好”。积极发动群众、依靠群众,引导群众从“局外人”向“当家人”转变。全面提升“我为

群众办实事”实效性,进一步提升群众“满意度”。倡导文明乡风、淳朴民风。建设法治乡村、平安乡村,毫不放松抓好常态化疫情防控,严格落实安全生产责任制,加强和创新基层治理。

曹邦兴强调,要把党的全面领导“坚持好”,把更多精力倾向“三农”,把更多人才配向“三农”,把更多资金投向“三农”,持续巩固脱贫成果,全面推进乡村振兴,加快建设生态优先新高地绿色发展示范区,以优异成绩迎接党的二十大和市第六次党代会胜利召开。

付嘉康指出,要牢牢把住粮食安全主动权,千方百计稳定粮食生产,想方设法保障蔬菜油料肉类供给,全力以赴抓好粮食储备,广泛开展节粮减损健康消费宣传。要坚

决守住耕地保护红线,开展耕地保护清理,落实耕地占补平衡管理,加强耕地保护责任目标考核,建设高标准农田。要持续巩固拓展脱贫攻坚成果,严格落实“四个不摘”要求,健全防止返贫动态监测和帮扶机制,高效用好衔接资金,做好扶贫项目资产管理。要大力发展现代山地特色高效农业,稳定种植规模,提升产业品质,延伸产业链条,唱响产业品牌。要全面深化农业农村改革,巩固农村集体产权制度改革成果,深化农村“三变改革”,不断壮大村集体经济。要奋力推进乡村建设,抓好基础设施建设、公共服务建设、农村人居环境整治。要扎实推进乡村治理,倡导文明乡风,建设法治乡村。

会议以电视电话会议形式召开,各乡镇(街道)设分会场。

## 用好“生态”“人文”宝贝 建设高品质世界级旅游目的地

(上接第一版)建设“长江三峡黄金旅游带核心区”“高品质国际康养度假区”“高峡平湖山水文化名城”,打好“三峡牌、文化牌、云雨牌、红叶牌、江城牌”核心品牌,树好“春有百花赏、夏有凉风纳、秋有红叶观、冬有冰雪耍”的“行到巫山风景正好”形象定位,围绕“全域化打造、全业态体验、全产业融合”发展思路,不断探索、不断创新,努力走在新时代大众旅游的前列。

曹邦兴要求,要坚持以前所未有的定力,建设旅游高质量发展“升级版”。全县上下要以起步就是冲刺、开局就要争先的姿态,按照《加快建设世界级旅游目的地的三年

攻坚行动方案》安排部署,全力开展攻坚行动,推动旅游产业成为“带动就业最多、经济产值最优、财税贡献最大”的“第一支柱产业”。要推动景区国际化,以国际标准建设景区,以国际标准管理景区,以国际标准举办活动。推动产品多样化,做靓精品旅游,繁荣夜间旅游,开发康养旅游。推动配套现代化,让游客行得畅心、吃得舒心、住得安心、游得顺心、购得称心、玩得开心。推动服务品质化,使全县旅游服务要“更聪明”“更贴心”“更安全”。推动营销精准化,围绕“我是谁”精选营销内容,围绕“面向谁”定位营销市场,围绕“联合谁”找好营销伙伴。

曹邦兴强调,要坚持以前所未有的力度,塑造旅游高质量发展“大格局”。全县上下要集中力量、集中精力、集中资源,推动旅游高质量发展各项工作落地。要加强组织领导,树立人人都是旅游形象、人人都是旅游服务人员理念,热情对待每一位游客,真心服务每一位游客,加快形成全民抓旅游、抓全域旅游的浓厚氛围。不断深化改革,理顺旅游管理,创新景区经营,优化旅游投融资,探索景区共建。推进招商引资,加大项目包装,加大要素保障。培育人才队伍,加大人才培养、引进、激励机制,打造旅游人才向往洼地。发挥考核作用,严格实行奖惩,强化结果

运用。

县委副书记、县长付嘉康对《加快建设世界级旅游目的地的三年攻坚行动方案》作说明。县委副书记熊伟主持会议。县领导黄勇、水韦梁、杨苹、王军分别就旅游宣传营销、旅游高质量发展、文旅融合、商旅融合等工作作安排部署。

县领导邓昌君、柴承刚、谭观银、刘大勇、陈松、刘海燕、钟耀辉、翟小满等出席会议。

### 公告

根据《中华人民共和国户口登记条例》《关于无户口人员登记补录户口工作》要求,现将无户口人员王嘉意的有关情况予以寻亲公告,公告日期自2022年02月14日至2022年04月14日(两个月)。

王嘉意,女,2017年09月18日出生于巫山县安康医院,生母在生育王嘉意后七个月左右就离家出走,至今无法联系。

请上述无户口人员的亲生父母见此公告请与公安局联系,如有认识或者知情况的也请与巫山县公安局巫峡派出所联系,公告期满后,上述无户口人员王嘉意如无找到亲生父母的,公安机关将依法为其补录户口。

联系方式:巫峡派出所 023-57670567  
巫山县公安局巫峡派出所  
2022年2月14日

### 遗失声明

兹有重庆市巫山县建平乡建平村12组6号樊小平,身份证号512227197302110817,遗失中国联通巫山分公司保证金票据,收据号码0348990,声明作废!

2022年2月16日